



ПРИГЛАШАЮТ КУКОЛЬНИКИ ИЗ ВЛАДИМИРА

В Новочебоксарске начались гастроли артистов Владимирского областного театра кукол. А гостями города Владимира в эти дни являются артисты Чувашского республиканского театра кукол.

В Чувашии наш театр не впервые. Последние гастроли состоялись в 1979 году. С тех пор репертуар пополнился новыми интересными спектаклями. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы разнообразить постановки и по содержанию, и в жанровом отношении. В репертуаре есть и народное представление, и пьесы на героико-патриотическую тему, а также игровые спектакли для самых маленьких зрителей.

Значительное место в репертуаре занимает сказка, волшебный мир приключений, в котором добро побеждает зло. Такие спектакли, как «Принцесса и свинопас», «Конек-горбунок», «По щучьему велению», неизменно пользуются успехом у зрителей всех возрастов. Театру — 14 лет. За эти годы состоялись сотни выступлений у себя в области, а также в Москве, Иванове, Грозном, Ярославле, Рязани, Вологде.

Творческий состав театра молод. Средний возраст артистов 25 лет. Рядом с актерами старшего поколения работают выпускники Горьковского театрального училища и Ленинградского государственного института театра, музыки и кинематографии.

Немногим более года назад на сцене нашего театра появился спектакль «Бука», которым мы и открыли гастроли. Постановка главного режиссера театра Ю. Рычкова пользуется неизменным успехом у зрителя, об этом говорят многочисленные письма, рисунки, отзывы, которые постоянно поступают в наш коллектив.

...В спектакле «Бука» рассказывается о ворчливом и неприветливом Ежике, прозванном за свой неуживчивый характер Букой. Все, кто пытается с ним подружиться, наталкиваются на его колючий нрав. Тогда приходится героям сказки просить помощи у ребят, сидящих в зале. Спектакль решен с использованием открытого приема кукловождения и отмечен особым праздничным настроением. Три актера, занятые в спектакле — А. Трусков, Т. Макух, А. Вайнштейн — выступают и как веселые клоуны, и как кукольные персонажи. В этой занимательной и поучительной истории ребята смогут сами принять участие. А как? Пусть это будет пока секретом для всех тех, кого мы приглашаем на наш спектакль.

Мы ждем встреч с вами, юные зрители!

Н. ОВЧИННИКОВА,
заведующая литературной частью Владимирского областного театра кукол.

На снимке: сцена из спектакля «Бука».